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Centrul de zi pentru copii „Sf. Mc. Sofia” al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor și-a serbat hramul
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Centrul de zi pentru copii „Sfânta Muceniță Sofia” din cadrul Sectorului Social-
Filantropic și Misionar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, și-a sărbătorit duminică, 17 
septembrie, ocrotitoarele: pe Sfânta Muceniță Sofia și fiicele sale: Pistis, Elpis și 
Agapis.

Evenimentul a fost marcat prin participarea copiilor, beneficiari ai centrului, la 
Sfânta Liturghie oficiată la Biserica „Scaune” din Capitală, unde au mulțumit lui 
Dumnezeu pentru toate binefacerile revărsate asupra lor și au interpretat pricesne 
sub coordonarea doamnei profesor Lucica Vîlcan.

Numele de „Sophia” presupune înțelepciunea de a alege, a precizat părintele Ionuț 
Iordăchescu în cuvântul de învățătură.

Punctul de pornire în viețile copiilor este însăși alegerea drumului pe care vor 
merge toată viața, având ca motto îndemnul Mântuitorului: „Îndrăzniți, Eu am biruit 
lumea”. Acest îndemn presupune curajul de a te opune răului sub orice înfățișare s-
ar prezenta acesta într-o lume și o societate deseori bulversata.

După liturghie, la paraclisul Centrul de zi pentru copii „Sfânta Muceniță Sofia”, 
Părinții Jenică Danțiș și Ionuț Iordăchescu au oficiat Acatistul Sfintei Mucenițe Sofia 
și apoi o slujbă de Te Deum, la care s-au rugat pentru luminarea minții elevilor în 
noul an școlar.

Cu acest prilej, profesor Viorica Provian a subliniat importanța sărbătorii, prin care 
sfinții ne oferă un model de trăire creștină. Sfânta Sofia devine un exemplu pentru 
toate mamele, iar fiicele sale simbolizează copiii crescuți de părinți, astfel încât să 
dobândească cele trei însușiri esențiale: credința, nădejdea și dragostea.
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La final, beneficiarii copii au primit daruri din partea Episcopiei Ortodoxe Române a 
Italiei, constând în ghiozdane echipate cu rechizite, articole de îmbrăcăminte 
sportive și produse de igienă, precum și cartea „Sfânta Muceniță Sofia și fiicele ei”, 
apărută la Editura Basilica a Patriarhiei Române, prin generozitatea doamnei Ani 
Eliza Busuioc.

„Ne bucurăm de bucuria celor mici, care primesc cadouri după ce, mai întâi, ne-am 
rugat”, a declarat, pentru Trinitas TV, Părintele Ionuț Tutea, consilier eparhial la 
Sectorul social-filantropic și misionar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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Ziua s-a încheiat cu activități recreative. De asemenea, copiii s-au delectat cu o 
surpriză dulce: un tort festiv dăruit de Cofetăria „Dulce și ceva în plus”.

„Întâlnirea a stat sub semnul bucuriei începutului de an școlar, dar și sub semnul 
bucuriei noului an bisericesc, ca o promisiune caldă că totul va fi bine”, a transmis 
Laura Irimia, coordonatoarea Centrului de zi pentru copii „Sfânta Muceniță Sofia”.
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Centrul de zi pentru copii „Sfânta Muceniță Sofia” are ca scop prevenirea riscului 
de excluziune socială a copiilor din familii vulnerabile prin oferirea unui program de 
servicii sociale, educaționale, psihologice și medicale.

Aproximativ 40 de copii sunt sprijiniți în cadrul centrului, primind o masă caldă pe 
zi, servicii de consiliere și orientare, precum și includerea lor în activități socio-
cultural-educative.
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